



Руководитель Следственного управления вручил офицерам памятные медали «10 лет Следственному комитету Российской Федерации»



Руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу полковник юстиции Алексей Попов в торжественной обстановке вручил ведомственные награды – медали «10 лет Следственному комитету Российской Федерации» первому заместителю и заместителю руководителя управления Владимиру Кулакову и Валерию Туфанову.

Алексей Попов отметил добросовестное исполнение служебных обязанностей и высокий профессионализм, многолетнюю безупречную и эффективную службу, достижение высоких показателей в работе и выполнение заданий особой важности и сложности награжденными офицерами Следственного управления и пожелал дальнейших успехов в службе.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

30 Марта 2021

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1552601>